

訂正箇所	誤	正
v ページ／下から4行目	～森道也先生,	～森道哉先生,
35ページ／図1-3	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
35ページ／2行目・4行目・7行目・8行目	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
36ページ／2行目・14行目・23行目	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
37ページ／2行目・13行目	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
38ページ／10行目・最終行	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
39ページ／表1-4事業内容③の3行目・本文2行目	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
46ページ／16行目	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
47ページ／14行目	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
48ページ／12行目	新長浜計画株式会社	株式会社新長浜計画
78ページ／下から5行目	金沢県小松市	石川県小松市
145ページ／3行目	ガラス街計画	ガラス街道計画
206ページ／7行目	ミネルヴァ出版	ミネルヴァ書房